
Határtalanul Erdélyben 2024 

A program kezdetekor előkészítő órát tartottunk a gyerekeknek, melyben az 

okosdoboz.hu/hu-HU-Hatarontuli# oldalain található feladatokat használtuk.(pl: 

https://www.okosdoboz.hu/ feladatsor?id=2605)  

A Határtalanul program keretében a Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola és a 

halimbai Dr. Szalai Miklós Tagintézménye 34 tanulója és 4 pedagógusa 6 gyönyörű, 

élményekben gazdag napot töltött Erdélyben. 

A tanulmányi kirándulás célja az volt, hogy 

tanulóink személyesen is megismerjék, 

megtapasztalhassák az erdélyi magyar emberek 

vendégszeretetét. 

A 6 nap során számtalan kulturális, 

történelmi, természeti emlékhelyet kerestünk 

fel. 

Az első napon Kolozsvár nevezetességeit néztük meg: először a Fő téren álló Mátyás király 

szobrot, valamint a Szent Mihály templomot csodáltuk meg, majd elsétáltunk igazságos 

királyunk szülőházához, végül megnéztük Babes-Bolyai Tudományegyetem épületét is.  

Késő este fáradtan és éhesen érkeztünk meg szállásunkra. Kápolnásfaluban a Lőrincz 

Panzióban a késői érkezés ellenére szeretettel és finom 

meleg vacsorával vártak minket.  

Szállásunk mindvégig 

Kápolnásfalun volt, ahol 

szállásadóink minden 

kívánságunkat lesték, 

innen csillagtúra szerűen jártuk be Erdély legszebb részeit. 



Szejkefürdőn Orbán 

Balázs székelykapukkal 

díszített síremlékét és a 

Mini Transylvania Parkot 

tekintettük meg, majd 

Tamási Áron sírjánál és 

szülőházánál tettünk látogatást Farkaslakán, ezt követően Parajd 

felé vettük az irányt, a sóbányát sajnos nem nézhettük meg, 

vízbetörés miatt zárva volt, de igazi friss és forró kürtöskalácsot 

ehettünk és egy fordított házat viszont megnéztünk. Korondon is 

megálltunk ahol mindenki kedvére nézelődhetett, vásárolhatott.   

 

Látogatást tettünk a település általános iskolájában, ahol az igazgató asszony beavatott a 

település múltjába és jelenébe, megismerhették diákjaink az ottani vizsga és felvételi rendszert. 

Az iskola diákjaival focimeccset vívtak diákjaink, illetve a falmászásban is összemérhették 

tudásukat diákjaink a helyi tanulókkal. 

  

Délután Gyimesben egy szálláshelyenként működő 

skanzent tekintettünk. Eredeti gyimesi házak, pajták, templom, 

csűr között sétáltunk, közben csodáltuk a gyönyörű gyimesi tájat. 

Esténként a hazajáró csorda, a kolompok idézték a 

múltat.  

 



A következő napon a csíksomlyói templomot a Barátok feredőjét és a Hármas-oltárt kerestük 

fel, délután pedig az Ezeréves határig zarándokoltunk. 

A 30-as őrház gondnoka személyes élményeivel 

kiegészítve mesélt az élők életéről, Rákóczi vár romjait 

csak távolabbról szemlélhettük, mert elkezdődött a 

felújítása.  

 

 

A nap csúcspontja Sára Ferenc családjánál és néptáncegyüttesénél eltöltött néhány óra volt. 

Megismertük a gyimesi csángók életét, népviseletét, táncait, sőt mi is táncoltunk a csűrben, 

mint régen a fiatalok. Kóstolhattunk túrós puliszkát és mini kürtöskalácsot, ahogy Ők nevezik 

kürtőt. 

 

 

 

 

 

 

Az ötödik napon a Szent Anna-tóhoz és a Mohos tőzegláphoz kirándultunk, ahol 

találkoztunk medvével is. Tusnádon borvizet kóstoltunk.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kora hajnali indulást követően útban haza fele Fehéregyháza mellett fejet hajtottunk azon 

emlékmű előtt, ahol a krónikák szerint utoljára látták élve Petőfi Sándort, majd megálltunk 

Déván, ahol a sikló segítségével meghódítottuk a várat, végül Aradon a 13 vértanú emlékművét 

kerestük fel és koszorúztuk meg.   

 

 

 

 

Tartalmas, feledhetetlen élményekkel érkeztünk haza. Tanulmányi kirándulásunkról az 

itthon maradottaknak fényképes élménybeszámolót tartottunk. 

 

 


